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THREADED ROD REBAR HYBRID - EPDITALY0556 - 02.2024 / 02.2029
. EAD 330499-01-0601 | = (3] [GHOIUSUS S 300 mi/ 400 ml
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BCR-400 BCR-300 BCR-165
HYBRID HYBRID HYBRID

Cartuccia coassiale Cartuccia sacchetto Cartuccia sacchetto
Coaxial cartridge Foil cartridge Foil cartridge
Cartucho coaxial Cartucho bolsa Cartucho bolsa
Cartucho coaxial Cartucho de saco Cartucho de saco
400 ml 300 ml 165 ml

cod. 747980 cod. 747960 cod. 747920
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STOCCAGGIO E CONSERVAZIONE ' CARTUGCIA DURATA (mesi) DURATA (mesi) l
STORAGE AND CONSERVATION CARTRIDGE . EXPIRY 8months) EXPIRY (months) \
ALMACENAMIENTO Y CONSERVACION CARTUCHO DURACION (meses) DURACION (meses) \
ARMAZENAMENTO E CONSERVAGAO CARTUCHO DURAGAO (meses) DURAGAO (meses)
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./ HYBRID - EPDITALY0556 - 02.2024 / 02.2029

300 mi / 400 ml
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Option 7

M8 - M24
Option 1
M10 - M16
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Option 1

CONCRETE
EAD 330499-01-0601

dnmda e gy

Class 4.8-8.8
Inox A2-A4-HCR / 50-70-80

** %

EAD 330076-01-0604

* ETA

S 08-012/M8 - M16 0% M8 - M12

SOLIDIMASONRY:

IT. ANCORANTE CHIMICO BI-COMPONENTE IBRIDO SENZA STIRENE
PER CARICHI MEDIO/PESANTI, MARCATO CE E QUALIFICATO ETA
PER FISSAGGI IN CALCESTRUZZO.

ETA (European Technical Assessment) aggiornati in accordo al Regola-
mento Prodotti da Costruzione 305/2011. ETA-15/0559: Qualifica in accor-
do a EAD-330499 per calcestruzzo non fessurato, Opzione 7, diametri da
M8 a M24 e per barre ad aderenza migliorata da ®8mm a @16mm. Perfor-
mance per calcestruzzo fessurato, Opzione 1, per barre M10-M12-M14-Mi16.

Il prodotto e qualificato in categoria sismica C1 per diametri M12-M16 e
categoria sismica C2 per diametro Mi2. Il prodotto & omologato per fis-
saggi con una profondita variabile di ancoraggio, per dare al progettista
un’elevata flessibilita. Massima profondita di ancoraggio fino a venti volte
il diametro nominale della barra filettata. Le temperature di esercizio cer-
tificate sono negli intervalli: -40°C/+400°C (T° max lungo periodo = 24°C)
,-400C/+50°C (T° max lungo periodo = 40°C).

ETA-24/0016: Qualifica in accordo a EAD-330076 per fissaggi su muratura
piena e forata in caso di azione statica. Nello specifico il prodotto & cer-
tificato per applicazioni su 8 diversi blocchi in muratura, tra cui blocchi in
muratura piena, muratura forata e blocchi AAC (calcestruzzo aerato auto-
clavato).

Le barre filettate che rientrano all'interno della certificazione sono barre di
diametro da M8 a M16, mentre le gabbiette plastiche per utilizzo su mat-
toni forati spaziano dal diametro GC 12x60 per barra M8 alle gabbiette GC
15x135 0 GC20x85 per barre filettate M10-M12.

Sempre per utilizzo su muratura piena si trovano anche performance per
barre ad aderenza migliorata con diametri @8- @12 che ricalcano le tipiche
applicazioni di rinforzo su murature portanti, adeguamenti e rinforzi con
intonaco armato.

Possibilita di utilizzare il prodotto in calcestruzzo asciutto, umido e con foro
allagato (foro allagato solo barre filettate). La reazione diindurimento del
prodotto avviene anche in presenza di acqua

Temperature del supporto (calcestruzzo, muratura e legno...) per l'installa-
zione comprese tra -5°C e +400°C. Test report relativo al contenuto di VOC
e alle emissioni di VOC.

HOLLOWIMASONRYSS

|
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InOXIAZ= A% HERYA50%70780

Inox A2-A4-HCR /50-70-80

Class| 4.8 -18:8
IClassp4:8-18:8

EN. BI-COMPONENT HYBRID CHEMICAL ANCHOR WITHOUT STY-
RENE FOR MEDIUM/HEAVY LOADS, CE MARKED AND ETA QUALI-
FIED FOR CONCRETE FIXINGS.

ETA (European Technical Assessment) updated in accordance with the
Construction Products Regulation 305/2011. ETA-15/0559: Qualification
according to EAD-330499 for non-cracked concrete, Option 7, diameters
from M8 to M24 and for rebars from @8mm to @16mm. Performance for
cracked concrete, Option 1, for M10-M12-M14-M16 rods.

The product is qualified in seismic category C1 for diameters M12-M16 and
seismic category C2 for diameter M12. The product is approved for fix-
ings with a variable anchoring depth, to give the designer high flexibility.
Maximum anchoring depth up to twenty times the nominal diameter of
the threaded rod. The certified operating temperatures are in the ranges:
-400C/+400°C (max long period TO = 24°C), -40°C/+50°C (max long pe-
riod T = 40°C) .

ETA-24/0016: Qualification in accordance with EAD-330076 for fixings on
solid and hollow masonry in case of static action. Specifically, the product
is certified for applications on 8 different masonry blocks, including solid
masonry blocks, hollow masonry and AAC blocks (autoclaved aerated
concrete).

The threaded rods that fall within the certification are rods with a diame-
ter from M8 to M16, while the plastic sleeves for use on hollow bricks range
from the diameter GC 12x60 for M8 rod to the GC 15x135 or GC20x85 sleeve
for M10-M12 threaded rods.

For use on solid masonry, there are also performances for rebar with diam-
eters @8-012 which follow the typical reinforcement applications on load-
bearing walls, adjustments and reinforcements with reinforced plaster.
Possibility of using the product in dry, wet and flooded hole concrete
(flooded hole only threaded rods). The hardening reaction of the product
also occurs in the presence of water

Temperatures of the support (concrete, masonry and wood...) for instal-
lation between -5°C and +40°C. Test report relating to VOC content and
emissions.
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EAD 330076-01-0604
M8 - M16 i

R /50-70-80

Class 4.8-8.
Inox A2-A4-H

ES. ANCLAJE QUIMICO HiBRIDO BICOMPONENTE SIN ESTIRENO
PARA CARGAS MEDIAS/PESADAS, MARCADO CE Y CALIFICADO ETA
PARA FIJACIONES DE HORMIGON.

ETA (Evaluacién Técnica Europea) actualizada de acuerdo con el Reglamento
de Productos de Construccién 305/2011. ETA-15/0559: Calificacién segin EAD-
330499 para hormigén no fisurado, Opcién 7, diametros M8 a M24 y para barras
de adherencia mejorada @8mm a @16mm. Prestaciones para hormigdn fisurado,
opcién 1, para barras M10-M12-M14-M16.

El producto esté calificado en la categoria sismica Cl para los didmetros M12-M16
y en la categoria sismica C2 para el didmetro M12. El producto esta homologado
para fijaciones con profundidad de anclaje variable para ofrecer al disefiador un
alto grado de flexibilidad. Profundidad maxima de anclaje de hasta veinte veces
el didametro nominal de la varilla roscada. Las temperaturas de funcionamiento
certificadas se encuentran en los intervalos: -409C/+400°C (T° maxima a largo
plazo = 249C) ,-40°C/+50°C (T° maxima a largo plazo = 40°C).

ETA-24/0016: Cualificacion segun EAD-330076 para fijaciones en mamposteria
macizay perforada bajo accién estdtica. En concreto, el producto esta certificado
para aplicaciones en 8 bloques de mamposteria diferentes, incluyendo mampos-
teria maciza, mamposteria perforada y blogues de CCA (hormigon celular curado
enautoclave).

Las barras roscadas cubiertas por la certificacion son barras con didmetros de
M8 a M16, mientras que las jaulas de pldstico para uso en ladrillos huecos van
desde GC 12x60 para barras M8 hasta GC 15x135 0 GC20x85 para barras roscadas
M10-M12.

También para el uso en mamposteria maciza, hay prestaciones para barras de
adherencia mejorada con didmetros @8- @12, que siguen las aplicaciones tipicas
de refuerzo en mamposteria portante, adaptaciones y refuerzo con yeso armado.
El producto se puede utilizar en hormigdn seco, himedo e inundado (agujero
inundado sélo barras roscadas). La reaccion de endurecimiento del producto
también tiene lugar en presencia de agua

Temperaturas del sustrato (hormigdn, mamposteria y madera) para la instala-
cién entre -50Cy +40°C. Informe de prueba relacionado con el contenido de COV
y las emisiones.

.. WET CONCRETE o
*\J. -

[EMISSIONS DANS L’AIR INTERIEUR’|
> N

A+l c @ STYRENE FREE ‘ ‘
@ CLP Classification

*
*
Pt

EC2 (EN 1992-4)
Project according
to Eurocode 2

FIXDESIGN
SOFTWARE

PT. ANCORA QUIMICA HiBRIDA DE DOIS COMPONENTES SEM ESTI-
RENO PARA CARGAS MEDIAS/PESADAS, MARCAGAO CE E CLASSIFI-
CAGAO ETA PARA FIXACOES DE BETAO.

ETA (Avaliacdo Técnica Europeia) atualizada de acordo com o Regula-
mento de Produtos de Construcdo 305/2011. ETA-15/0559: Qualificacéo
conforme EAD-330499 para concreto néo fissurado, Opcdo 7, diametros
M8 a M24 e para barras de melhor aderéncia @8mm a @16mm. Desempe-
nho para betdo fissurado, opcdo 1, para barras M10-M12-M14-M16. O pro-
duto esta qualificado na categoria sismica C1 para os didmetros M12-M16
e na categoria sismica C2 para o didmetro M12. O produto é aprovado para
fixagdes com profundidade de ancoragem varidvel para oferecer ao proje-
tista um alto grau de flexibilidade. Profundidade maxima de ancoragem
de até vinte vezes o didmetro nominal da haste roscada. As temperaturas
operacionais certificadas estdo nas faixas: -40°C/+400°C (T° maxima de
longo prazo = 24°C), -40°C/+50°C (T° maxima de longo prazo = 40°C ).
ETA-24/0016: Qualificacdo conforme EAD-330076 para fixacdes em alve-
naria macica e perfurada sob acdo estatica. Especificamente, o produto é
certificado para aplicacdes em 8 blocos de alvenaria diferentes, incluindo
alvenaria macica, alvenaria perfurada e blocos CCA (concreto celular au-
toclavado). As barras roscadas cobertas pela certificacdo séo barras com
didmetros de M8 a M16, enquanto as gaiolas pldsticas para uso em tijolos
vazados variam de GC 12x60 para barras M8 a GC 15x135 ou GC20x85 para
barras roscadas M10-M12. Também para utilizagdo em alvenaria macica,
estdo previstas barras de melhor aderéncia com didmetros @8-012, que
seguem as aplicacdes tipicas de reforco em alvenaria estrutural, adapta-
¢oes e reforco com reboco armado. O produto pode ser utilizado em con-
creto seco, Umido e inundado (furo inundado somente barras roscadas). A
reacdo de endurecimento do produto também ocorre na presenca de dgua
Temperaturas de suporte (bet&o, alvenaria e madeira) para instalacéo en-
tre -50C e +400°C. Relatodrio de teste relacionado ao contetdo e emissdes
de COV.

CARTUCCIA > CARTRIDGE
CARTUCHO > CARTUCHO
300-165ml:

Sistema di apertura sacchetto
Plastic foil opening system
Sistema de apertura de la bolsa
Sistema de abertura de saco
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Gamma prodotti | Product’s range | Gama de productos | Gama de produtos

HYBRID Nr.
1] Cartuccia da > Cartridge of > Cartucho de > Cartucho de
(Ee —— 747980 BCR 400 HYBRID proirae 12
Cartuccia da > Cartridge of > Cartucho de > Cartucho de
(i — 747960 BCR 300 HYBRID 300 11 & et 15
Cartuccia da > Cartridge of > Cartucho de > Cartucho de
| T—
(k= 747920 BCR 165 HYBRID e 15
Secondo mixer > Additional mixer T— CODICE CARTUCCIA > CODE CARTRIDGE
Mixer adicional > Mixer adicional ‘_e DGO DEL CRTUCHD > CODIGO DO CARTLCHO

Tempi di posa | Setting times | Tiempo de instalaciéon | Tempos de posa Q
01 — 02 — 03 .
40 °C Tmin 20 min
300C 3min 20 min
250C 4 min 30 min
200C 6 min 45min
15°C 8 min 1h
10 oC 12 min 1h30°
arD ann 50C 15min 2 hours
BCR 300 :
HYBRID 0°c 25min 3 hours
b i .
e -50C 30 min 6 hours
+50C
Temperatura minima del prodotto per l'applicazione
Minimum product temperature for application
Temperatura minima del producto para la aplicacién
Temperatura minima do produto para a aplicagdo
. " "“ 01 Temperatura supporto > Base material temperature
e » i - Temperatura de soporte > Temperatura de suporte
— w e S W 02 Tempo di lavorabilita > Open time > Tiempo de manipulacion > Tempo de manipulagao
2 al o i “ 1 03 Attesa per la messa in carico > Curing time > Tiempo de curado > Tempo de cura

4 aggiornamento > updating 29/0 N
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Dati installazione | Installation data | Datos de instalacién | Dados da instalagdo

=2 Materiale > Material > Material > Material = S mm] Interasse caratteristico > Characteristic spacing
Distancia entre eje caracteristica > Intereixo caracteristico

d [mm] Diametro barra > Rod diameter > Didmetro barra > Didmetro da barra - — — -
Cer [mm] Distanza dal bordo caratteristica > Characteristic edge distance

- Tipologia di barra > Type of rod > Tipologia de barra > Didmetro da barra = Distancia desde el borde caracteristica > Distancia da borda caracteristica
Gabbietta > Plastic sleeve > Tamiz pléstico > Manga plastica Smn [mm]  Interasse minimo > Minimum allowable spacing
Distancia entre eje minima > Intereixo minimo
I fon [MM] - Spessore minimo del supporto > Minimum thickness of base material B ¢ [mm]  Distanza minima dal bordo > Minimum allowable edge distance
Espesor minimo del soporte > Espessura minima do suporte Distancia minima del borde > DistAncia minima da borda
do[mm]  Diametro foro > Hole diameter > Didmetro agujero > Didmetro do furo t[mm]  Spessore fissabile > Fixture thickness
S S Espesor flexible > Espessura fixavel

hy [mm] Profondita del foro > Hole depth > Profundidad del agujero > Profundidade do furo

dr [mm] Diametro foro spessore fissabile > Diameter of clearence hole in the fixture

hoon [MM] Profondita di inserimento > Embedment depth Diametro agujero espesor que se puede fijar > Didmetro do furo na espessura fixavel
L Profundidad de introduccion > Profundidade de insercéo L -
Sw[mm]  Chiave > Key > Llave > Chave
het [mm] Profondita effettiva ancoraggio > Effective anchorage depth ia di i i
inst [N ia di serraggio > Installation tor
- Profundidad efectiva del anclaje > Profundidade efetiva da ancoragem - T (N Eﬁf E: adjusge :g%sqie de";;er?o oraue
h
) [~ tix > NOTA: Prima dell'installazione del prodotto consultare la presente sezione e la procedura
hmin di installazione completa riportata nelle pagine successive. Si declina ogni responsabilita

per I'uso improprio del prodotto.
R - Tinst > WARNING: IBefore use see this section and the complete procedure of installation repor-

ted in the next pages. We assume no liability for the not correct use of the product.
C\‘ > NOTA: Antes de la instalacion del producto consultar la presente seccion y el procedimien-

to de instalacién completa incluida en las paginas siguientes. Se declina toda responsabi-

do

s

kel lidad para el uso inadecuado del producto.

N
> NOTA: Antes da instalagéo do produto, consultar esta seccdo e o procedimento de insta-
hef N lag&o completo descrito nas proximas paginas. Ndo assumimos qualquer responsabilidade
S

hnom [ pelo uso incorreto do produto.
h1

*
*
*

*
*
*

*xx ——

M8 .. M24
ETA - 15/0559

MATERIALE TIPOLOGIA DIAMETRO

DIAMETRO BARRA PROFONDITA PROFONDITA EFF. ANCORAGGIO INTERASSE DISTANZA DAL BORDO
. A

d ) haa[mm] | do ] hy mm] hom ] he mm] Sl i) Con mm]

= min | med  max mn  med max  min  med max  mn | med max  min | med max | min | med | max
Me-m24 M8 :4_57'3 100 110 190 | 10 | 65 85 165/ 60 80 160 | 60 80 160 | 180 211 211 | 90 105 105
Calcestruzzo
non fessurato >58
Noncracked ~ M10 © 1100 120 230| 12 |75 95 205| 70 90 200 | 70 90 200 | 210 263 263 | 105 131 131
Concrete M-T0
Hormigén no

emparilato gy 258 1410 440 270 | 14 |85 115 245| 80 110 240| 80 110 240 | 240 304 304 | 120 152 162

fissurado
M14 : 4573 12 142 312 16 | 8 115 285 | 80 110 280 | 80 110 280 | 240 370 370 | 120 185 185
a M16 : 4573 136 161 356 | 18 | 105 130 325 | 100 125 320 | 100 125 320 | 300 354 354 | 150 177 177
M20 : 4573 168 218 448 | 22-24 | 125 175 405|120 170 400 | 120 170 400 | 360 450 450 | 180 225 225
M24 : 4573 201 266 536 | 28 | 150 215 485 | 145 210 480 | 145 210 480 | 435 526 526 | 218 263 263
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ETA - 15/0559

d [mm] Smin [mm] Crin [mm) ti [mm] dr [mm] Sy [mm] Tinst [Nm]
min + max
M8-M24 M8 > 5.8 A4-70 40 40 0+ 1500 9 13 10
Calcfestruzzto
YNon cracked M10 > 5.8 A4-T0 50 40 0.+ 1500 12 17 2
Concrete
Hormigén no
emparrillado M12 > 5.8 A4-70 60 40 0+ 1500 14 19 40
Betfo ndo
fissurado
M14 > 5.8 A4-70 75 50 0+ 1500 16 22 40
M16 > 5.8 A4-70 75 50 0+ 1500 18 24 80
M20 > 5.8 A4-70 90 55 0+ 1500 22 30 130
M24 > 5.8 A4-70 115 60 0+ 1500 26 36 200

Per evitare una possibile rottura per splitting, lo spessore del supporto in calcestruzzo dovra essere h > 2hs  To avoid splitting failure, the thickness of the concrete member shall be h > 2he
Pour eviter une possible ropture par splitting, I'epaisseur du support en béton devrait étre h > 2h Um einen splittingbedingten Bruch zu verhindern, die Dicke der Unterlage aus Beton muss h > 2hesein

* e
08...016
ETA - 15/0559

HYBRID d [mm] Hiin [mm] do [mm] hy [mm] het [mm) Sern [mm] Corn [mm] Snin [Mm] | Coin [mm]
= min ‘ med ‘ max min ‘ med ‘ max | min ‘ med ‘ max | min ‘ med ‘ max | min ‘ med ‘ max
08-016 BA50C
Calcestruzzo 08 BST500 100 110 190 12 | 65 8 165 | 60 80 160 | 180 202 202 | 90 101 101 50 40
non fessurato
Non cracked
Concrete
Hormigdn no B450C
emparrillado 010 100 120 230 | 14 75 95 205 | 70 90 200 | 210 242 242 | 105 121 121 60 40
Betdo ndo BST500
fissurado
B450C
012 BST500 112 142 272 | 16 | 85 115 245 | 80 110 240 | 240 277 277 | 120 139 139 65 40
B450C
014 BST500 116 161 316 | 18 | 85 130 285 | 80 125 280 | 240 323 323 | 120 162 162 75 40
016 5;?5()& 140 180 360 | 20 | 105 145 325|100 125 320 | 300 351 351 | 150 175 175 80 50

6 aggiornamento > updating 29/02/20
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N x Muratura > Masonry

Barra filettata > Threaded rod ) —
ETA- 240016 ] MEAITOAIT2 e E—
iette > Sleeve
ggb:) 2e 8% ~ gg P% ; 385 Barra filettata > Threaded rod Gabbietta plastica > Plastic sleeve
X X Barre filetée > Gewinde Stange Tamis plastique > Plastikhillse

GC 20x85

d [mm] Nmin [mm] do[mm] | hi[mm] | hoom [Mm] het [mm] Ser [mm] Cer [mm] Swin [Mm] | Crin [mm] dr [mm] Sw [mm] | Tinst [Nm]

Mattone pieno 08 >58
Solid Brick 115 10 85 80 80 240 120 50 50 9 13 5

Ladrilllo m!acizo M8  A4-70

Tijolo macico
010 >58
M0 A4-70 115 12 90 85 85 255 128 50 50 12 17 8
012 >58
M2 A4-70 125 14 100 95 95 285 143 50 50 14 19 10
M16 :4573 135 18 110 105 105 315 158 60 60 18 24 10

d [mm] *) Nin [mm] | do [mm] | hy [mm] | hoon [mm] het [mm] Ser [mm] Cer [mm] Snin [Mm] | Coin [mm] dr [mm] Sw[mm] | Tinst [Nm]

Mattone forato >58 GC ) ) ) )
Holllgglrilﬁgck M8 AM-70 | 12x80 110 12 85 80 80 |un|t,max 0,5 X |un|t,max |un|t,max 0,5 X |unn,max 9 13 3
perforado
Tijolo furado
>58 GC ; } ; ’
M10 AM-70  15x85 115 16 90 85 85 luntmax 0,5x lunitmax | lunitmax 0,5x unit max 12 17 4
>58 GC ; ;
M10 A470 15135 165 16 140 135 135 lwitmax 0,5 X luitmax 100 100 12 17 4
' >58 GC , . . '
M12 M-70  20x85 115 20 90 85 85 lunit max 0,5x lunitmax | lunitmax 0,5x unit max 14 19 6

(*) Altre lunghezze disponibili, vedi catalogo > Other lenghts available see catalogue > Otros largos disponibles, véase catalogo > Outros comprimentos disponiveis, ver catlogo

luitmer = Massima dimensione del blocco di muratura

Max length of masonry unit ’
Dimension méxima del blogue de albafiileria
Tamanho méximo do bloco de alvenaria

nto > updating 29/02/2024
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- d [mm] i [mm] | do[mm] | hi [mm] | hoom [MM] het [mm] Ser [mm] Cer [mm] Suin [mm] | Crin [mm] ds [mm] Sw [mm] | Tinst [Nm]
Calcestruzzo > 5.8
o Mg %o 100 100 85 80 80 240 120 50 50 9 13 2
autoclavato
Autoclaved
aerated 8
concrete 99 > 5 115 12 90 85 85 255 128 50 50 12 17 2
Hormigdn A4-70
aireado
Betdo aeravel
autoclaved 558
M2 r5 125 14 100 95 95 285 143 50 50 14 19 2
A4-70
M6 b 135 18 110 105 105 315 158 60 60 18 24 2
A4-70
@ d [mm] i [mm] | do[mm] | hi [mm] | hoom [mm] het [mm] Ser [mm] Cor [mm] | Swin [MM] | Crin [mm] | tx [mm] dr [mm] Sw [mm] | Tinst [Nm]
Legno lamellare > 4.6
Laminated M8 | A2-70 160 10 85 80 80 100 80 50 50 10 9 13 7
Madera A4-70
Madeira lamelar
> 4.6
M10  A2-70 200 12 105 100 100 125 100 50 50 20 12 17 15
A4-70
> 46
M12  A2-70 240 14 125 120 120 150 120 60 60 30 14 19 25
A4-70
> 4.6
' M16 = A2-70 320 18 165 160 160 200 160 80 80 35 18 24 30
A4-70

8 aggiornamento > updating 29/02/2C
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Dati carico | Load data | Datos de la carga | Dados de carga

Nee [kN]  Carico caratteristico a trazione > Characteristic tension load > Carga caracteristica de traccion
Carga de tracéo caracteristica

Vi [KN] Carico caratteristico a taglio > Characteristic shear load > Carga caracteristica de corte
Carga de corte caracteristica

N [KN]  Carico di progetto di trazione > Design tensile load
Resistencia de calculo en traccion > Carga de projeto de tragdo

Vea [KN] Carico di progetto di taglio > Design shear load
Resistencia de calculo en cortadura > Carga de projeto de corte

Nec [KN]  Carico ammissibile a trazione > Admissible tensile load > Carga caracteristica de corte > Carga de tragdo admissivel

‘I.EGENI]

Ve [kN]  Carico ammissibile a taglio > Admissible shear load > Carga admisible de corte > Carga de corte admissivel

> Carichi validi per singolo ancorante senza influenza di interasse e distanza dal bordo e h > 2hef > 1kN =100 Kg
> Loads for single anchor with no influence of spacing and edge distance and with h > 2hef > Paus = 1,0

> Cargas validas para fijador individual sin influencia de distancia entre ejes y distancia desde el borde y h > 2h

> Cargas vlidas para cada ancorante sem influéncia do intereixo e da distancia da borda e h > 2hef

> Coefficiente lato carichi utilizzato = 1,4

> Load increasing safety coefficient used = 1,4
> Coeficiente lado cargas utilizado = 1,4

> Coeficiente lado cargas utilizado = 1,4

> Azione di taglio non diretta verso il bordo

> Shear directed away from the edge

> Accion de corte no directa hacia el borde

> Acéo de corte ndo direta em diregao a borda

> Coefficiente di sicurezza globale incluso
> General safety factor included

> Coeficiente de seguridad global incluido
> Coeficiente de seguranca global incluido

M I Dati di carico con profondita effettiva ancoraggio MINIMA > Load data with MINIMUM effective anchorage depth
Datos de carga con profundidad efectiva de fijacién MINIMA > Dados de carga com profundidade efetiva de ancoragem MINIMA
HYBRID

P ke o

d [mm] Retaan [mm] Nak [kN] Vae [kN] Nea [KN] Vig [KN] Neec [KN] Vreo [KN]
€20/25
Caloostruzzo fessurate > 58 M10 70 88 15,1 49 12,1 35 8,6
I(irack_eq COncrete_" ’
lormigon emparrillado
Bem!}issmgo >58 M12 80 15,1 21,9 84 17,5 6,0 12,5
m >58 M4 80 175 29,0 98 232 70 166
>5.8
c— | > 58 M16 100 25,1 408 14,0 326 10,0 233
o 24°¢C +40°C
M E D Dati di carico con profondita effettiva ancoraggio MEDIA > Load data with MEDIUM effective anchorage depth * iw‘c/
Datos de carga con profundidad efectiva de fijacion MEDIA > Dados de carga com profundidade efetiva de ancoragem MEDIA
d [mm] Retwn [mm] Nak [KN] Vae [kN] Nea [KN] Vig [KN] Neec [kN] Veee [KN]
€20/25
o o fessuate | 88 M10 90 113 22,6 6,3 15,1 45 108
Cracked Concrete
Hormigon emparrillado 8.8 M 12 110 20,7 33,7 11,5 27,0 8,2 19,3
Betéo fissurado
8.8 M14 110 24,2 46,0 134 36,8 9,6 26,3
8.8
———— 8.8 M 16 125 314 62,5 17,5 50,0 12,5 35,7
M A x Dati di carico con profondita effettiva ancoraggio MASSIMO > Load data with MAXIMUM effective anchorage depth
Datos de carga con profundidad efectiva de fijacion MAXIMA > Dados de carga com profundidade efetiva de ancoragem MAXIMA
d [mm] Netwax [mm] Nax [kN] Vak [KN] Nrg [KN] Vg [KN] Nrec [KN] Vrec [KN]
€20/25
ez fessurato | 88 M10 200 25,1 23,2 140 18,6 10,0 133
Cracked Concrete
Hormigdn emparrillado 8.8 M12 240 45,2 33,7 25,1 27,0 18,0 19,3
Betao fissurado
m 8.8 M14 280 61,6 46,0 34,2 36,8 24.4 26,3
588’ 88  M16 320 80,4 62,5 447 50,0 31,9 35,7

pdating 29/02/2024
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[—] Ne [kN]  Carico caratteristico a trazione > Characteristic tension load > Carga caracteristica de traccion
Carga de tracéo caracteristica
—— Vi [KN] Carico caratteristico a taglio > Characteristic shear load > Carga caracteristica de corte
Carga de corte caracteristica
L N [KN]  Carico di progetto di trazione > Design tensile load ETW. =
Resistencia de calculo en traccion > Carga de projeto de tragdo SO ARE
& kN Caricodi progetto di taglio > Design shear load
Resistencia de calculo en cortadura > Carga de projeto de corte
L Nec [KN]  Carico ammissibile a trazione > Admissible tensile load > Carga caracteristica de corte > Carga de tragdo admissivel
—l Ve [kN]  Carico ammissibile a taglio > Admissible shear load > Carga admisible de corte > Carga de corte admissivel
> Carichi validi per singolo ancorante senza influenza di interasse e distanza dal bordo e h > 2hef > 1kN =100 Kg
> Loads for single anchor with no influence of spacing and edge distance and with h > 2hef > Paus = 1,0

> Cargas validas para fijador individual sin influencia de distancia entre ejes y distancia desde el borde y h > 2hes
> Cargas validas para cada ancorante sem influéncia do intereixo e da distancia da borda e h > 2hef

> Coefficiente lato carichi utilizzato = 1,4

> Load increasing safety coefficient used = 1,4
> Coeficiente lado cargas utilizado = 1,4

> Coeficiente lado cargas utilizado = 1,4

> Coefficiente di sicurezza globale incluso
> General safety factor included

> Coeficiente de seguridad global incluido
> Coeficiente de seguranca global incluido

> Azione di taglio non diretta verso il bordo

> Shear directed away from the edge

> Accion de corte no directa hacia el borde

> Acéo de corte ndo direta em diregao a borda

M I N Dati di carico con profondita effettiva ancoraggio MINIMA > Load data with MINIMUM effective anchorage depth

Datos de carga con profundidad efectiva de fijacién MINIMA > Dados de carga com profundidade efetiva de ancoragem MINIMA
HYBRID

d [mm] Retaan [mm] N [KN] Vi [KN] Nrg [KN] Vig [kN] Neec [KN] Vreo [KN]
82?/25t ; . >58 M8 60 19,0 95 10,9 7,6 78 54
Non cracked Concrete | > 5.8 M10 70 286 15,1 159 12,1 113 86
Hormigdn no emparrillad.
Betﬁo%ao ﬁssurzg(r," a0 > 58 M12 80 35,2 21,9 19,6 17,5 14,0 12,5
>58 M14 80 35,2 29,0 19,6 232 14,0 16,6
m ~ >58] M16 100 49,2 40,8 27,3 32,6 19,5 23,3
>568 58 M20 120 64,7 63,5 359 50,8 25,7 36,3
58] M2 145 859 920 477 736 34,1 526
M E Dati di carico con profondita effettiva ancoraggio MEDIA > Load data with MEDIUM effective anchorage depth
Datos de carga con profundidad efectiva de fijacion MEDIA > Dados de carga com profundidade efetiva de ancoragem MEDIA
d [mm] Perwn [mm] Nax [kN] Vae [KN] Nea [KN] Vg [KN] Neec [N] Vrec [KN]
€20/25 8.8 M8 80 26,1 14,6 14,5 11,7 10,4 8,3
Calcestruzzo non fessurato
Non oracked Concrete 8.8 M10 90 36,8 23,2 20,4 18,6 14,6 13,3
Hormigén no emparrillado | 8.8 M12 110 49,8 33,7 27,6 27,0 19,7 19,3
Betdo néo fissurado 88  M14 110 56,8 46,0 315 36,8 2255 263
m 88  M16 125 62,8 62,5 34,9 50,0 24,9 35,7
8.8 8.8 M 20 170 101,5 101,5 56,4 81,2 40,3 58,0
) 338 M 24 210 142,5 146,5 79,2 117,2 56,5 83,7
M A Datl di carico con profondita effettiva ancoraggio MASSIMO > Load data with MAXIMUM effective anchorage depth
Datos de carga con profundidad efectiva de fijacion MAXIMA > Dados de carga com profundidade efetiva de ancoragem MAXIMA
d [mm] hetwax [mm] Nak [KN] Ve [KN] Nea [KN] Vig [kN] Neec [KN] Vree [KN]
620/25 8.8 M8 160 29,2 14,6 19,5 1,7 13,9 8,3
Calcestrt f t
aloestruzzo non fessurato | g 1 10 200 46,4 232 30,9 186 22,1 133
Hormigan no emparrillado 8.8 M12 240 67,4 33,7 449 27,0 32,1 19,3
Betdo nao fissurado 88  M14 280 92,0 46,0 613 36,8 438 26,3
8.8 M16 320 125,0 62,5 83,3 50,0 59,5 35,7
8.8 8.8 M 20 400 203,0 101,5 132,6 81,2 94,7 58,0
e L M 24 480 293,0 146,5 181,0 117,2 129,3 83,7
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[—] Ne [kN]  Carico caratteristico a trazione > Characteristic tension load > Carga caracteristica de traccion
Carga de tracéo caracteristica
—— Vi [KN] Carico caratteristico a taglio > Characteristic shear load > Carga caracteristica de corte
Carga de corte caracteristica
L N [KN]  Carico di progetto di trazione > Design tensile load =
Resistencia de calculo en traccion > Carga de projeto de tragdo
& kN Caricodi progetto di taglio > Design shear load
Resistencia de calculo en cortadura > Carga de projeto de corte
L Nec [KN]  Carico ammissibile a trazione > Admissible tensile load > Carga caracteristica de corte > Carga de tragdo admissivel
—l Ve [kN]  Carico ammissibile a taglio > Admissible shear load > Carga admisible de corte > Carga de corte admissivel
> Carichi validi per singolo ancorante senza influenza di interasse e distanza dal bordo e h > 2hef > 1kN =100 Kg
> Loads for single anchor with no influence of spacing and edge distance and with h > 2hef > Paus = 1,0

> Cargas validas para fijador individual sin influencia de distancia entre ejes y distancia desde el borde y h > 2hes
> Cargas validas para cada ancorante sem influéncia do intereixo e da distancia da borda e h > 2hef

> Azione di taglio non diretta verso il bordo > Coefficiente di sicurezza globale incluso > Coefficiente lato carichi utilizzato =1,4

> Shear directed away from the edge > General safety factor included > Load increasing safety coefficient used =1,4
> Accion de corte no directa hacia el borde > Coeficiente de seguridad global incluido > Coeficiente lado cargas utilizado =1,4

> Acéo de corte ndo direta em diregao a borda > Coeficiente de seguranca global incluido > Coeficiente lado cargas utilizado = 1,4

M I Dati di carico con profondita effettiva ancoraggio MINIMA > Load data with MINIMUM effective anchorage depth .
Datos de carga con profundidad efectiva de fijacion MINIMA > Dados de carga com profundidade efetiva de ancoragem MINIMA
HYBRID

d [mm] Netwn [mm] Nax [KN] Vak [KN] Nea [kN] Vra [KN] Neec [kN] Vree [KN]
gg?t'{gs?truzzo non fessurato oe 60 18,1 136 121 9,0 8,6 6,5
Hormn o0 omparado 010 70 242 212 16,1 14,1 115 10,1
Betéo ndo “ss“’:": 012 80 30,2 305 20,1 20,4 14,4 145
ebar
m BASO0C 014 80 35,2 i 235 27,7 16,8 198
S 016 100 452 54,3 30,2 36,2 21,5 25,9

M E D Dati di carico con profondita effettiva ancoraggio MEDIA > Load data with MEDIUM effective anchorage depth
Datos de carga con profundidad efectiva de fijacion MEDIA > Dados de carga com profundidade efetiva de ancoragem MEDIA
HYBRID

d mm] Perveo [mm] N [kN] Vi [KN] N [KN] Vi [KN] Nes [KN] Vieo [KN]
g:?gs?truzzo non fessurato 08 80 24,1 136 16,1 9,0 11,5 6,5
ko abe SN 010 90 31,1 21,2 20,7 14,1 148 10,1
Betéo néo ﬁss“’:": 012 110 M5 305 276 204 19,7 145
ebar
m BISOC 014 125 55,0 46 36,7 27,7 26,2 19,8
S AL 016 140 63,3 54,3 42,2 36,2 30,2 25,9

M A X Dati di carico con profondita effettiva ancoraggio MASSIMO > Load data with MAXIMUM effective anchorage depth i
Datos de carga con profundidad efectiva de fijacion MAXIMA > Dados de carga com profundidade efetiva de ancoragem MAXIMA
HYBRID

d[mm] Detuax [mm] Nex [kN] Vi [KN] Nea [kN] Vra [KN] Nree [KN] Vree [KN]
g::z:s?truzzo non fessurato 08 160 271 136 194 9,0 13,8 6,5
Horiatn no smpantiado 010 200 424 212 303 14,1 216 101
P01 et 012 240 61,1 305 136 204 312 145
m EZ?E%O 014 280 83,1 416 59,4 27,7 42,4 19,8
S 016 320 108,6 54,3 776 36,2 55,4 25,9

pdating 29/02/2024
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> Vista la varieta dei substrati in muratura per applicazioni su supporti differenti da quelli considerati, i valori di carico dovranno
essere ricavati tramite opportune prove in situ.

> For different masonry base materials, load values must be obtained with in situ tests.
> Para diferentes materiales de base de mamposteria, los valores de carga deben obtenerse mediante prugbas in situ.
> Para diferentes materiais de base de alvenaria, os valores de carga devem ser obtidos com testes in situ.

Nt d [mm] [mm] N [kN] Via [KN] N [KN] Viee [KN]

Mattone R Classil > 4,
LaadriIIl:;elioci'(s)s(:olésiacsos 0 U A>4 47% M8 80 08 22 06 16
Tijolo Vermelho Classico
EN771-1
Dimensions 250 x 120 x 55 A>4 ‘}780 M10 85 10 34 07 24
Class f, > 21 N/mm? o
Density pn 1560 kg/m? > 4.8
P Mo M2 95 14 4,6 10 33
>4.8/A4-70 548
Mo M6 105 16 54 11 39

HYBRID
d [mm] [mm] Nea [KN] Vig [KN] Neec [KN] Vree [KN]
Mattone Rosso Classico
Ladrillo Rojo Clasi ‘ ’ B450C
Tiolo Vermelho Cléssico s 08 80 08 &2 06 16
EN 771-1
Dimensions 250 x 120 x 55 BASOC
Class f, > 21 N/mm?
Densit; pn 1560 kg/m? o 5008 010 85 1,2 3,2 0,9 2,3
500B BIC  o12 % 14 46 1,0 33

Nt d [mm] N [KN] Via [kN] Nes [kN] Viee [KN]

Ladri DoplaONI O
Tijlo Duplo UNI ot GC 12X 80 16 24 1 17
EN 771-1 - LD (Low Density/ Baja Densidad /
Baixa Densidade)
Dimensions: 240 x 120 x 120 mm > 48
class f, > 18,3 N/mm? A/4 _'70 M10 GC15x 85 2,0 2,6 14 1,9
density pr > 810 kg/m?
> 48
A4 70 M12 GC20x 85 2,2 3,6 1,6 2,6

12 aggiornamento > updating 29/02/20
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> Vista la varieta dei substrati in muratura per applicazioni su supporti differenti da quelli considerati, i valori di carico dovranno
essere ricavati tramite opportune prove in situ.

> For different masonry base materials, load values must be obtained with in situ tests.
> Para diferentes materiales de base de mamposteria, los valores de carga deben obtenerse mediante prugbas in situ.
> Para diferentes materiais de base de alvenaria, os valores de carga devem ser obtidos com testes in situ.

Nt d [mm] N [kN] Vig [KN] Neo [KN] Vies [KN]

Brique cresuse RC 40
EN t%71 -1- LD (Low Density) O A>4 47% N8

GC12x 80 0,4 0,6 0,3 0,4

Dimensions: 555 x 195 x 275 mm
class f, > 4 N/mm?

density pn > 600 kg/m’ > 48
A4 70 M10 GC15x 85 0,4 0,6 0,3 0,4
> 48
4 A4 70 M12 GC20x 85 0,3 0,6 0,2 0,4
T R
HYBRID
d [mm] Nea [KN] Vig [KN] Neec [kN] Vreo [KN]
Porotherm 25 P+W
EN771-1 - LD (Low Densiy) - o e GC 12X 80 10 10 07 07
Dimensions: 373 x 238 x 250 mm
glass_ tf; 215 %I(/]QT;/ "
ensity pn, > m? > 4.
Mmoo Mo I GC15x85 1,0 14 07 1,0
4.8 I
> 4.
A4 70 M12 GC 20 x 85 1,2 1,4 0,9 1,0

Nt d [mm] N [KN] Via [kN] Nes [KN] Viee [KN]

HizB - 1.0 1NF 12-1
EN771-1 - LD (Low Density) a w8 GC 12X 80 14 16 1,0 11
Dimensions: 115 x 240 x 71 mm
glasq tf; >12 g(/]r(r)u;;/ .
ensity pm > m > 48
A4 70 M10 GC 15 x 85 1,8 2,2 i3 1,6
> 4.8

M12 GC 20 x 85 2,0 2,2 14 1,6

A4 -70
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Nt d [mm] N [kN] Via [KN] Niec [KN] Vieo [KN]

Poroton

EN771-1

Dimensions 300 x 245 x 230

Class f, > 21 N/mm? S48 ‘

P SO0 M0 M0 GC15x135 1,4 22 10 16

>4.8/A4-70
————

e
= |
H |
==
[ =
&=

(-] +50°
+40°ci ::‘:/

Nt d [mm] [mm] N [KN] Via [KN] Nes [KN] Vieo [KN]

Cimagold AG2 O 28w 80 075 075 05 05
Dimensions 625 x 200 x 360 > 48
Class f, > 1,8 N/mm2 A 70 M10 85 1,0 0,75 0,7 0,5

Density pn 300/m3
W >48 o 95 125 125 09 09

1.8 / A4-70

> 4.8
A 70 M16 105 1,25 1,25 0,9 0,9

Nt d [mm] [mm] Nt [KN] Via [kN] Nec [KN] Veeo [KN]

Blocco sismi > 4,

s senes O W% m . s v " v

Bloco sismico AAC5

EN 771-4 z, 48 M0 85 15 2,0 11 14

Dimensions 625 x 200 x 300 -70

Class f, > 5,0 N/mm2 bl 48

Density py, 575 kg/m3 54 70 M12 95 1,75 2,0 13 14
>4.8/A4-70 yr

SEEEE— a8 e 105 20 20 14 14

Nt d [mm] [mm] Neg [KN] Vi [KN] Neo [KN] Vies [KN]

Legno lamellare > 46 ———— 7 . 3
. M8 80 45 > Per valori a 3,2 > Per valori a
:\'::;:;:ted A2-70  A4-70 taglio riferirsi alle taglio riferirsi alle

. ) istruzioni CNR-DT istruzioni CNR-DT
Madeira lamelar -0 424 70 M0 100 59 206/2007 42 206/2007
: (7.10.2.3) (7.102.3)
> 4.6 For shear load > For shear load
M12 120 85 > For shear loads 6,1 or shear loads
AR DT AAT A2-70  A4-70 refer to CNR-DT refer 1o CNR-DT
>4.6/A2-70 / A4-70 S 46 206/2007 206/2007
—— A2-70 A4 -70 M16 160 15,0 (7.102.3) 10,7 (7.10.2.3)

14 aggiornamento > updating 29/02/20
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PROCEDURA DI INSTALLAZIONE

I N TALL ATI INSTALLATION PROCEDURE
PROCEDIMENTO DE INSTALACION

PROCEDIMENTO DE INSTALACAO

@ PULIZIA | CLEANING | LIMPIEZA | LIMPEZA
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HAMMER DRILLING

FAST
CLEANING

SDS-HDB (pag. 227)

Se utilizzata non necessita di pompa soffiant
compressa per la rimozione della polve

If used no need to use blower pump/comp
to remove the dust from the hole

SOLO ROTAZIONE
ROTATION ONLY

T

Eseguire il foro controllandone la perpendicolarita. Soffiare il foro con apposita pompa soffiante (o aria compressa), esequire operazione di pulizia
della superficie laterale del foro con aﬁ)posﬂo scovolino metallico, soffiare nuovamente il foro fino a che non fuoriesca piti polvere e/o altro materiale
residuo. Si raccomanda un’attenta pulizia della superficie |aterale del foro con scovolino metallico.

Drill the hole and check it's perpendicularity. Blow the hole with an appropriate pump blower (or compression air), clean the lateral surface of the
hole with an appropriate steel brush, blow again in the hole until there is no dust and/or any residual material inside. We strongly recommend use
of the steel brush to clean hole sides.

Perforar el agujero controlando su Perpendlculandad Soplar el foro con la bomba de soplado $° aire comprimido), proceder con la operacion de
limpieza de la superficie lateral del foro con el cef)lllo metalico apro?lado , soplar nuevamente el foro hasta que no quede polvo y/u otros materiales
residuos. Se recomienda una atenta limpieza de la superficie lateral del foro con el cepillo metalico.

Executar o furo verificando a perpendicularidade. Soprar o furo com a bomba de sopro (ou ar comprimido), executar operacdo de limpeza da
superficie lateral do furo com escovinha metélica apropriada, soprar novamente o furo até que néo saia mais po e/ou outro residuo. Recomenda-se
uma atenta limpeza da superficie lateral do furo com escovinha metalica.

@ APERTURA | OPENING | APERTURA | ABERTURA

BCR 300
BCR 165

CARTUCCIA A SACCHETTO
FOIL CARTRIDGE (CIC)

Togliere il tappo a pressione, avvitare il miscelatore e inserire la cartuccia nella pompa usando protezioni per mani e viso. Nei formati 300
ml'e 165 ml svitare il tappo, estrarre la clip metallica secondo le seguenti operazioni: 1) Inserire il miscelatore nell'asola dell’estrattore in
plastica. 2) Tirare I'estrattore per sfilare la clip metallica di chiusura del sacchetto. Dopodiché avvitare il miscelatore, inserire la cartuccia

nella pompa usando protezioni pr i ¢ viso. BCR 900 / BCR 825 / BCR 585/ BCR 470 / BCR 400 / BCR 385 / BOR 345 / BCR 265
Remove the pressure cup, screw on the mixer and insert the cartridge in the gun. Use protections for hands and face. With the size 300 ml
and 165 ml, unscrew the front cup, pull-out the steel closing clip according to the following operations: 1) Insert the mixer in the eye of the

plastic extractor. 2) Pull the extractor to unhook the steel closing clip of the foil.
After that, screw on the mixer and insert the cartridge in the gun. Use protections for hands and face.

Desenrosque |a tapa, enrosque el mezclador e inserte el cartucho en la bomba usando proteccion para las manos Y la cara. En formatos
300 mly 165 ml, retire la tapa de presion, extraiga el clip metélico de la siguiente manera: 1) Inserte el mezclador en la ranura del extractor
en el plastico. 2) Tire del extractor para quitar el clip metalico que cierra la bolsa. Luego atornille el mezclador, inserte el cartucho en la
bomba con proteccion para las manos y la cara.

CARTUCCIA COASSIALE
COAXIAL CARTRIDGE
CARTUCCIA AFFIANCATA
SIDE BY SIDE CARTRIDGE

Remover a tampa de presséo, roscar o misturador e inserir o cartucho na bomba usando protecdes para méos e rosto. Nos formatos 300

ml e 165 ml, desroscar a tampa, extrair o clipe metalico conforme as seguintes operacdes: 1d) Inserir o misturador na fenda do extrator de

glasﬂco 2) Puxar o extrator para_remover o clipe metalico de fecho do saquinho. Em seguida, roscar o misturador, inserir o cartucho na
omba usando protecdes para maos e rosto.

29/02/2024



NOTA. Dati tecnici, di installazione  di carico possono essere oggetto di revisione. Per una
1 versione aggiornata consultare le schede tecniche sul sito www.bossong.com o contattare il
S\, 1 1] I nostro Uffcio Tecnico.

TV WARNING. Installation and loads technical data can be modified by us. For update technical
= | I i data shest see www.bossong.com or be in contact with our Technical Office.

NOTA. Datos técnicos, de instalacion y de carga pueden ser objeto de revision. Para una
| A version actualizada consultar las fichas técnicas en el sitio www.bossong.com o comunicarse
con nuestra Oficina Técnica.

[} A NOTA. Os dados técnicos, de instalagéo e de carregamento podem estar sujeitos a reviséo.
Para uma versdo atualizada, consulte as fichas técnicas no site www.bossong.com ou
contacte nosso Departamento Técnico.

PREPARAZIONE DELLA CARTUCCIA | CARTRIDGE PREPARATION
PREPARACION DEL CARTUCHO | PREPARACAO DO CARTUCHO

Utilizzare dispenser appropriato
Use the correct dispenser
Utilizar el dispensador apropiado
Utilizar o dispensador apropriado

Estrudere una prima parte del prodotto assicurandosi che: 1) Attraverso il mixer (trasparente) il flusso i prodotto sia composto dalla parte A (colore
bianco) e dalla parte B (colore nero). 2) | due componenti Si siano completamente miscelati. La completa miscelazione é raggiunta quando dal
miscelatore il prodotto, ottenuto dall’unione dei due componenti, fuoriesce con colore uniforme. Solo allora la cartuccia é pronta per I'uso.

Before starting to use the cartridge, eject a first part of the product, being sure that: 1) Trough the mixer (transparent) see that the flux of product is
compound of the part A (white colouriend of part B (black colour). 2) The two components are completely mixed. The complete mixing is reached
?nlg afterdthat the product, obtained by mixing the two component, comes out from the mixer with an uniform colour. Now the cartridge is ready
0 be used.

Expulsar la primera parte del producto asegurandose de que: 1) A través del mixer (transparente) el flujo de producto esté compuesto por la parte
A (color blanco) y por la parte B (color negro). 2) Los dos componentes se hayan mezclado completamente. La completa combinacion se logra
® cuangjlo eldproducto obtenido por la unidn de los dos componentes, sale con un color uniforme a través del mixer. Ahora el cartucho esté listo para
ser utilizado

Ejetar uma primeira parte do produto certificando-se de que: 1) Através do misturador (transparente) observar o fluxo do produto composto pela
parte A (cor branca) e pela parte B (cor preta). 2) Os dois componentes estéo completamente misturados. A mistura completa s6 € alcangada quando
0 produto, obtido pela mistura dos dois componentes, sair do misturador com uma cor uniforme. Agora o cartucho esta pronto para ser usado.

@ INIEZIONE | INJECTION | INYECCION | INJECAO

AR

1) Estrudere la resina nel foro fino a riempirlo per 2/3. In caso di materiale forato inserire la gabbietta di plastica e poi estrudere nella gabbietta.

2) Prima di inserire la barra verificare che la superflme della stessa sia asciutta, priva di olio ed altri agenti contaminanti. Inserire la barra con un
mowmento rotatorio per la fuoriuscita delle bolle d’aria. 3) Per I'installazione della barra e la successiva messa in carico rispettare i relativi tempi
di posa specificati sia nella scheda tecnica che sull'etichetta del prodotto. 4) Prima della messa in carico verificare I'indurimento del prodotto. 5)
La cartuccia puo essere riutilizzata successivamente sostituendo il mixer con uno nuovo. Raccomandiamo di pulire gli ugelli di uscita da eventuali
residui di prodotto indurito prima di montare il nuovo mixer. Ricordarsi sempre di estrudere una parte del prodotto vedi punto 3.

1) Inject resin into the hole up to fill it 2/3rds. In hollow bricks use the plastic sleeve and inject the resin inside. 2) Before insert the rod, verify that
the element is dry and free oil and other contaminants. Insert threaded stud turning back and forth to avoid presence of air in the fitted hole. 3) For
the installation and the following anchor load phase, respect the oEen time and curing time detailed in the technical data sheet and in the label of
the product. 4) Before to load the anchor, check the hardened of the product. 5) The cartridge can be used again screwing the cup and replacing
the mixer. We recommend cleaning the product outlet nozzles from any residues of hardened product before assembling the new mixer. Remember
to eject a first part of the product, see point 3.

www.bossong.com/area-

1) Inyectar la resina en el foro hasta rellenarlo en 2/3. En caso de material hueco, introducir el tamiz de pléstico y luego inyectar en el tamiz. tecnica.html

2) Antes de introducir la barra, verificar que la superficie de la misma esté seca, libre de aceite y otros agentes contaminantes. Introducir la barra : :
con un movimiento rotatorio para dejar salir las burbujas de aire. 3) Para la instalacion de la barra y la sucesiva fase de anclaje, respetar los tiempos b K/
respectivos de posa especificados tanto en la ficha técnica como en la etiqueta del producto. 4) Antes de aplicar la carga, verificar el endurecimiento WWW.hossong.co.u
del producto. 5? El cartucho puede ser reutilizado posteriormente sustituyendo el mixer con uno nuevo. Recordar siempre de expulsar la primera technical-area
parte de producto, ver punto 3.
1) Ejetar a resina no furo até enché-lo em 2/3. No caso de material furado, inserir a manga de pléstico e depois ejetar na manga. 2) Antes de inserir https.//www.bossong.es/
abarra, verificar se a sua superficie estd seca, sem Gleo e outros agentes contaminantes. Inserir a barra com um movimento rotatdrio para deixar area-tecnica.html

sair as bolhas de ar. 3)Paraa |nsta|a3ao dabarraea posterior fase de ancoragem, respeitar o tempo de abertura e o tempo de cura detalhados
na ficha técnica e na et|queta do produto. 4) Antes de colocar em carga, verificar o endurecimento do produto. 5) O cartucho pode ser reutilizado www.hossong.com/area-
posteriormente substituindo o misturador por um novo. Recordar-se sempre de ejetar a primeira parte do produto, ver item 3. e h tecnica.html
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